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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   06-11-2017  με   αριθμό   953    ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ.  Θ. ΦΟΡΤΣΑΚΗ. 
 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σε ό,τι μας αφορά και πλέον των ειρηθέντων 
κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 472/ 13-02-2017 
Επίκαιρης Ερώτησης (ΟΣΤ’ Συνεδρίαση), σας γνωρίζουμε ότι, στην κατεύθυνση της 
καταπολέμησης κάθε μορφής παραβατικότητας και της αποτελεσματικής διαχείρισης κάθε 
ζητήματος αστυνομικής φύσης στην περιοχή του Πεδίου του Άρεως, η οποία ανήκει στην 
ευρύτερη περιοχή του κέντρου των Αθηνών, εφαρμόζεται το διαλαμβανόμενο, στη β’ 
παράγραφο του υπ’ αριθ. 7017/4/21350-γ’ από 04-11-2017 εγγράφου μας επί της, με αριθμό 
360/12-10-2017, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, Ειδικό Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης. 

Περαιτέρω, με σκοπό τη διαρκή βελτίωση του επιπέδου αστυνόμευσης στην εν λόγω 
περιοχή, οι αρμόδιες υφιστάμενες Διευθύνσεις της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 
δραστηριοποιούνται και αυτοτελώς, μέσω δράσεων βασικής στόχευσης και αυξημένης 
συχνότητας. Προς επίρρωση δε της αποδοτικότητας των σχεδιαζόμενων επιχειρήσεων και της 
δράσης των αστυνομικών Υπηρεσιών, επισημαίνεται η έκδοση του από 31-10 τ.ε. Δελτίου 
Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Αττικής (www.astynomia.gr), στο οποίο 
και αποτυπώνονται τα αποτελέσματα της αυξημένης επιχειρησιακής τους δραστηριοποίησης, 
κατά το δίμηνο Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου τ.ε.. 

Πέραν των ανωτέρω, στο πλαίσιο της πλέον ουσιαστικής αντιμετώπισης του 
φαινομένου των ναρκωτικών, η Ελληνική Αστυνομία, εκτός από την πραγματοποίηση σειράς 
δράσεων σε συνεργασία με τον Οργανισμό Κατά των Ναρκωτικών (Ο.ΚΑ.ΝΑ.), υλοποιεί 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, του οποίου οι κατευθυντήριες οδηγίες εστιάζουν τόσο στην 
πραγματοποίηση συστηματικών και προληπτικών ελέγχων, ιδιαίτερα σε χώρους διακίνησης, 
όσο και στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών, επαφών και επικοινωνιών με τους συναρμόδιους 
Φορείς, για την ανάδειξη του όλου προβλήματος και την ενημέρωση των πολιτών. 
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Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, η δραστηριοποίηση της Ελληνικής Αστυνομίας 
συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον, με στόχο την άμεση ανταπόκριση επί 
όλων των θεμάτων που άπτονται της προστασίας και ασφάλειας των πολιτών, καθώς και της 
αποκατάστασης της νομιμότητας, όπου αυτό απαιτείται. 

 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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